
Aliasing 2D
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Streszczenie

Zadanie polega na odtworzeniu przykład-
owego zjawiska aliasingu w przypadku
obrazów obiektów ruchomych z wykorzys-
taniem obracającego się śmigła oraz sensora
o odczycie sekwencyjnym

1 Sekwencja obrazów

Wygenerowác sekwencje M = 60 obrazów
przedstawiających kręcące się śmigło z n =
3 łopatkami. Np. za pomocą wykresu
funkcji

f (x) = sin
(
3x+

mπ

10

)
,m = −30, . . . , 30,

wykréslonej we współrzędnych
biegunowych

2 Sensor

Zakładamy, że sensor ma rozdzielczóśc 320
na 240 pikseli. Można przyją́c, że w trak-
cie trwania każdego obrazu sensor jest w
stanie odczytác 20 linii. Należy następ-
nie utworzýc film składający się z 60 klatek
uruchamiając sekwencję obrazów śmigła "w
kółko".
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Rysunek 1: Śmigło

3 Wnioski

1. Wyjásníc przyczynę powstania zniek-
ształceń.

2. Zaproponowác rozwiązanie problemu.

4 Podpowiedzi
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